



## **В Москве перед судом предстанут два бывших сотрудника таможни и исполнительный директор подрядной организации**

Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников таможни и исполнительного директора подрядной организации, которые обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2012 году двое бывших сотрудников таможенных органов, а также исполнительный директор подрядной организации похитили денежные средства в рамках исполнения условий по государственному контракту на поставку учебных тренажеров и оборудования в целях обучения служебных собак. Кроме того, бывший сотрудник таможни похитил денежные средства в рамках исполнения условий по государственному контракту на поставку оборудования систем центрального кондиционирования воздуха. Общая сумма хищения составила более 250 млн. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1274409>